

Henkel Beauty Care Presseinformation

Launch DIADERMINE LIFT+ SUPER CORRECTOR

März 2016

Die Innovation gegen Pigmentflecken

Ein glatter, ebenmäßiger und strahlender Teint ohne Falten ist der Traum vieler Frauen. Doch mit der Zeit zeichnen sich immer mehr feine Linien und Pigmentflecken auf der Haut ab. Schuld daran sind unter anderem schädliche UV- und Infrarotstrahlen. Hier setzt das neue DIADERMINE LIFT+ SUPER CORRECTOR an. Die hocheffektive, korrigierende Anti-Age-Pflege mit einer Tagescreme, einem Nachtfluid sowie einem Korrekturstift bekämpft und sichtbare noch Pigmentflecken und schützt mit Lichtschutzfaktor 15 vor sonnenbedingten Unregelmäßigkeiten. Mikroinjizierte Hyaluronsäure (HA) polstert Falten von innen auf. Die hoch entwickelte Formel mit Bi-Ascorbyl mildert sichtbare Pigmentflecken und beugt ihrer Entstehung mit LSF 15 vor - für ein geglättetes und ebenmäßiges Hautbild.

DIADERMINE LIFT+ SUPER CORRECTOR ist ab März 2016 im Handel erhältlich.

Düsseldorf – Ein besonders ebenmäßiger Teint liefert einen tollen Kontrast zu Brauen, Augen und Lippenrot – und das gilt fast überall auf der Welt als besonders attraktiv. Doch je älter man wird, desto stärker verwischt dieses Bild. "Mit fortschreitendem Alter ist die Haut nicht mehr in der Lage, Hautbausteine wie Eiweiße oder Fette vernünftig abzubauen. Es bildet sich eine Art Zellmüll, der zu Verfärbungen in der Haut führt", erklärt Dr. Marianne Waldmann-Laue, Leiterin der Hautpflege-Produktentwicklung bei Henkel. DIADERMINE LIFT+ SUPER CORRECTOR hat die Lösung: Die neue, korrigierende Tages- und Nachtpflege sowie der Korrekturstift straffen die Haut, hellen dunkle Flecken auf und beugen neuen Flecken dank Lichtschutzfaktor 15 vor.

Die Tagescreme mit Hyaluronsäure polstert Falten von innen wieder auf. Hocheffiziente Wirkstoffe wie Bi-Ascorbyl unterdrücken die Bildung des für die Färbung der Haut verantwortlichen Melanins und bekämpfen Pigmentflecken. Auch über Nacht ist die Haut bestens versorgt: Das Nachtfluid von DIADERMINE LIFT+ SUPER CORRECTOR fördert mit Glucosamin H den natürlichen Peelingprozess der Haut und verfeinert so das Hautbild. Als perfekte Abrundung zu der Tages- und Nachtpflege dient der Korrekturstift von DIADERMINE LIFT+ SUPER CORRECTOR. Hautunebenheiten werden punktuell korrigiert, bei Bedarf auch unterwegs. Für eine strahlende Haut – jederzeit!

















DIADERMINE LIFT+ SUPER CORRECTOR im Überblick:

DIADERMINE LIFT+ SUPER CORRECTOR Tagescreme, 50 ml, 9,99 Euro (UVP)

Strafft, korrigiert und beugt Pigmentflecken vor. Das Hautbild wirkt geglättet und ebenmäßig. Pigmentflecken erscheinen heller.



DIADERMINE LIFT+ SUPER CORRECTOR Nachtfluid, 50 ml, 9,99 Euro (UVP)

Stimuliert die Zellerneuerung. Am Morgen erscheint die Haut glatter und strahlender.



DIADERMINE LIFT+ SUPER CORRECTOR Korrekturstift, 30 ml, 5,99 Euro (UVP)

Korrigiert sichtbare Pigmentflecken und Hyperpigmentierung.



Über Henkel

Henkel ist weltweit mit führenden Marken und Technologien in drei Unternehmensbereichen tätig: Laundry & Home Care, Beauty Care und Adhesive Technologies. Das 1876 gegründete Unternehmen hält mit rund 50.000 Mitarbeitern und bekannten Marken wie Persil, Schwarzkopf oder Loctite global führende Marktpositionen im Konsumenten- und im Industriegeschäft. Im Geschäftsjahr 2015 erzielte Henkel einen Umsatz von 18,1 Mrd. Euro und ein bereinigtes betriebliches Ergebnis von 2,9 Mrd. Euro. Die Vorzugsaktien von Henkel sind im DAX notiert.

Fotomaterial finden Sie im Internet unter http://www.henkel.de/presse.

Kontakt

Pressebüro bei Henkel Beauty Care

Henkel Beauty Care Markenkommunikation

Nicola Surholt

Telefon: 0211-797-1637 Telefax: 0211-798-8518

E-Mail: nicola.surholt@henkel.com

PR-Agentur

achtung! GmbH Sabrina Seidl-Zinke Telefon: 040-450210-710 Telefax: 040-450210-999

E-Mail: henkelbeautycare@achtung.de

Folgen Sie uns auch auf Twitter: @HenkelPresse

Henkel AG & Co. KGaA